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Leistungen:

- moderner Reisebus  -  Tagessatz inkl. 350 km und

Fahrer

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- Eintritt Wald-Parkareal inkl. Baumkronenpfad

- Organisation Ihres Wunschprogramms

Ihr Preis errechnet sich aus Ihrer Teilnehmerzahl

und den von Ihnen gewünschten und von uns

erbrachten Leistungen.

Preis:

01.02.2024 - 31.10.2024 - Busreise/Tagesfahrten

Preis bei 30-39 Teilnehmern p. Erw. ab 35 €

Preis bei 30-39 Teilnehmern p. Kind ab 32 €

Preis bei 40-49 Teilnehmern p. Erw. ab 30 €

Preis bei 40-49 Teilnehmern p. Kind ab 26 €

Preis bei 50-57 Teilnehmern p. Erw. ab 32 €

Preis bei 50-57 Teilnehmern p. Kind ab 28 €

Tagesfahrt Beelitz - Baum & Zeit - 1 Tag

Ihre Gruppe wird verzaubert sein von dem verwunschenen Gelände der Beelitzer

Heilstätten. Es erwarten Sie - alten Schlössern ähnlich - Charme ausstrahlende Gebäude

einer ehemaligen Heilanstalt inmitten einer weitläufigen Parkanlage mit einer großen

Artenvielfalt und 100-jähriger Geschichte. Faszinierende Ausblicke bietet der neu

entstandene Baumkronenpfad "Baum & Zeit". Ein nahe gelegener Barfußpark und

Kletterwald bietet Jugendlichen und Schülern weiteres spannendes Programm.

So könnte Ihre Tour aussehen:

Fahrt nach Beelitz (Brandenburg):

Zeitraum: März - Oktober; November, Dezember, Februar nur Samstag & Sonntag

Eintritt in das Wald-Parkareal mit seinem einzigartigen Kultur- und Gartendenkmal - Begehung des

Baumkronenpfades - auf Wunsch Führung durch das Heilstättengelände (siehe weitere Programmvorschläge). Für

den barrierefreien „Aufstieg“ auf den Baumkronenpfad steht ein Lift zur Verfügung.

Weitere Programmvorschläge

Erwachsene

Beelitzer Heilstätten (Führungen - verschiedene Themenschwerpunkte/Dauer): Geschichte, Natur oder

Gebäude - wahlweise mit Imbiss oder Mittagessen. Fragen Sie nach!

Barfußpark (ab Ende April): 3 km Wegstrecke über verschiedenste Untergründe, vorbei an 60

Naturerlebnis-Stationen (Erw. 6,- €). Auch als Team-Event mit Führung buchbar.

Altstadt Beelitz: Ein Kleinod mit mittelalterlichem Stadtgrundriss um den Kirchplatz mit schönen Läden und

Restaurants in sanierten Gebäuden. In der Alten Posthalterei, im Spargelmuseum und in der historischen

Wassermühle erhält man Einblicke in die vielseitige Stadtgeschichte.

Kinder- und Jugendgruppen

Führungen mit Schwerpunkten:   Gebäude oder Natur

Betreuung durch Baum&Zeit-Team inkl. Schnitzeljagd, Natur-Bastel-Insel, Geschicklichkeits-Parcours

Barfußpark (ab Ende April): 3 km Wegstrecke über verschiedenste Untergründe, vorbei an 60

Naturerlebnis-Stationen (4,50 p.Kind, je 15 Kinder 1 Erw. frei, weitere Erw. 6,50 €)

Gerne nennen wir Ihnen Details zu unseren Vorschlägen und weitere Möglichkeiten zur Programmgestaltung IHRER

Tour, die wir ganz nach Ihren Wünschen durchführen.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.
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Ihr Preis errechnet sich aus Ihrer Teilnehmerzahl, ihrem Abfahrtsort und den von Ihnen gewünschten und von

uns erbrachten Leistungen.
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